



Menu Franceschini Macelleria

https://it.menulist.menu
Via Giuseppe Verdi 111, 55049 Italia, VIAREGGIO, Italy
(+39)0584962255 - https://www.facebook.com/Macelleria-Franceschini-351306885075960/









Su questo Sito troverai il completo menu di Franceschini Macelleria da VIAREGGIO. Attualmente ci sono 18 portate e bevande disponibili. Per **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Franceschini Macelleria:

Poche semplici parole si mangia decisamente bene .Locale non grandissimo molto pulito personale affabile competente e sorridente oltre che veloce . La carne di ottima qualità insomma se vuoi mangiare un ottima carne a Viareggio questo e il posto giusto . Bravi complimenti <u>leggere di più</u>. Se il tempo è buono puoi anche farti servire all'aperto, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche visitatori in sedia a rotelle o con disabilità fisiche. Il Franceschini Macelleria a VIAREGGIO offre varie deliziose pietanze di frutti di mare ricette, e ti aspetta una tradizionale <u>cucina italiana</u> con classici come pizza e pasta. Inoltre, ci sono anche **piatti mediterranei buoni da digerire** nel menu, Puoi concederti una pausa al bar con una *birra fresca* o altri drink alcolici e analcolici.

Menu Franceschini Macelleria



Bevande alcoliche

MARSALA

Pizza

FIORENTINA

Antipasti

TARTARE

Manzo

BISTECCA AL PEPE

Questi tipi di piatti vengono serviti

BISTECCA DI TONNO

MINESTRA

Restaurant Category

BISTECCHERIA

ITALIANO

VEGETARIANO

DOLCE

Ingredienti utilizzati

FORMAGGI

FRUTTI DI MARE

BURRO

MANZO

SALSICCIA

PROSCIUTTO

CARNE

Menu Franceschini Macelleria



Franceschini Macelleria

Via Giuseppe Verdi 111, 55049 Italia, VIAREGGIO, Italy Orari di apertura:

Lunedì 08:30-15:30 Martedì 08:30-15:30 Mercoledì 08:30-15:30 Giovedì 08:30-15:30 Venerdì 08:30-15:30 19:30-22:30 Sabato 08:30-15:30 19:30-22:30 **⊋**gallery image

Fatto con it.menulist.menu